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«Буковинський державний медичний університет», м. Чернівці 

Мета дослідження: покращити результати лікування хворих з 

ішемічною хворобою серця, поєднаною з хронічним обструктивним 

захворюванням легень із застосуванням фітозасобу Неокарділ. 

Хворі основної групи (15 осіб, в тому числі 9 чоловіків та 6 жінок у 

віці від 42 до 65 років) паралельно з традиційним лікуванням (сіднофарм 

від 4 до 8 мг на день, бісопролол 5 мг вранці, комбінований бронхолітик 

фенотерол/іпратропіум бромід по 1-2 вдиха 3 рази на день) отримували 

також препарат Неокарділ по 1 капсулі 2 разина день впродовж 1 місяця. 

Пацієнти групи порівняння (16 досліджуваних, в томучислі 11 чоловіків та 

5 жінок) отримували лікувальний комплекс без препаратуНеокарділ.  

На початку дослідження та через місяць після початку лікування всім 

хворим проводилось ДМЕКГ.  

При аналізі показників варіабельності серцевого ритму згідно з 

даними ДМЕКГ у всіх хворих, включених в дослідження, відмічалась 

тенденція до підвищення активності симпатичної частини вегетативної 

нервової системи. Середня добова частота серцевих скорочень (ЧСС) 

досягала 88±4,33 на 1 хвилину, циркадіаний індекс склав 1,3±0,23. У 18 

хворих відмічалась наявність шлуночкових мономорфних екстрасистол по 

типу Лаун ІІ, у 13 досліджуваних – надшлуночкових та шлуночкових 

екстрасистол. При помірному фізичному навантаженні у хворих 

відмічались епізоди ішемії міокарду, які характеризувались 

горизонтальною депресією сегмента ST до 1,5 мм тривалістю від 20 до 50 

мсек. В період дослідження хворі продовжували застосовувати 

комбінований бронхолітик фенотерол/іпратропіум бромід. 

Через місяць у всіх досліджуваних хворих була відмічена позитивна 

тенденція показників ВСР, циркадіаного індексута ЧСС. У хворих 

основної групи ЧСС склала 74±5,29 на хвилину, зменшилась кількість 

екстрасистол до рівня Лаун І. Епізоди ішемії міокарда при помірному 

фізичному навантаженні залишались у 40% пацієнтів, але їх інтенсивність 

була меншою.  

Контрольне ДМЕКГ у пацієнтів групи порівняння показало також 

позитивний вплив використовуваного лікувального комплексу на 

функціональний стан міокарду. ЧСС склала 79±4,68 нахвилину, але 

епізоди ішемії міокарда відмічались у 50% хворих. 

Таким чином, включення в лікувальну схему капсул Неокарділ 

допомагає нормалізувати функціональний стан серцево-судинної системи, 

в тому числі у пацієнтів із супутнім ураженням респіраторної системи. 
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